RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Sekolah :  Man Donggala

Mata pelajaran : Pendidikan jasmani olahraga dan kesehatan
Kelas /Semester : X/ Genap

Materi pokok :  Senam lantai

Alokasi waktu ¢ 2x45 menit

A. Tujuan pembelajaran
Melalui kegiatan pembelajaran dengan menggunakan model resiprocal dengan pendekatan saintifik, peserta didik
dapat:
1. Menjelaskan bentuk-bentuk pembelajaran gerakan senam lantai
2. Membuat kesimpulan dari diskusi tentang pembelajaran senam lantai

B. Kegiatan pembelajaran

Kegiatan pembuka

+ Guru mengawali kegiatan belajar dengan mengucapkan salam dan berdoa sebelum belajar di mulai.
+ Guru memeriksa kehadiran peserta didik melalui WhatsApp
Guru membagikan link atau tugas yang akan dikerjakan oleh peserta didik melalui WhatsApp

Kegiatan inti

¢ Guru menanyakan tentang pembelajaran secara daring yang akan dimulai pada WhatsApp (WA)
+¢ Guru mengirimkan video atau gambar yang berhubungan dengan materi dengan materi tersebut
¢ Peserta didik diharapkan dapat menjelaskan dan mengalisis video atau gambar yang telah diberikan

Kegiatan penutup

¢ Guru menanyakan keadaan kesehatan siswa melalui pesan WA di grup kelas daring

+» Siswa bergantian merespon dengan memberikan jawaban komentar

+¢ Guru mengarahkan siswa untuk mengapload tugas yang sudah diberikan melalui grup kelas WA

¢ Guru menutup kelas grup WA dengan memberikan arahan kepada siswa untuk menjaga kesehatan dan
tetap dirumah saja.

C. Penilaian
Penilaian dilakukan guru dengan mengamati keaktifan siswa dalam mengamati materi yang di sugguhkan melalui
WhatsApp atau WA dengan mengamati komentar anak didik setelah diberikan waktu untuk bertanya pada grup.
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